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casall

SOLUTIONS



La passione di Casali per il vetro ha radici nel pit rigoroso made in Italy.

Da sempre 'Azienda realizza prodotti esclusivi per Clienti italiani e stranieri
che ricercano i pregi di una manifattura eseguita al 100% in Italia.

Tutta la lavorazione e frutto dell’alta qualita nazionale e da oggi Casali
introduce un nuovo logo a certificazione di questa prestigiosa garanzia.

PRODOTTO 100% ITALIANO
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ALPHA solution
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ALPHA solutio

2 ANTE / 2 PANELS










Fissaggio | Fixing Scorrimento | Sliding

Incasso | Recessed F@ Destro in sormonto | Right overlap closing (S )

Fo
I

Apertura | Opening

Parziale | Partial (P}



BETA solution

2+1 ANTE / 2+1 PANELS

Mod. OTT'ANTA
Light & Color White

Fissaggio | Fixing

Veletta | Pelmet

i

Scorrimento | Sliding Apertura | Opening

Sinistro in battuta | Left contact closing (B) Parziale | Partial (P}
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Soluzione

Ante

Luce di passaggio
nominale (LxH)
Fissaggio

Scorrimento

Apertura
Tipo di maniglia

Collezione
Serie
Modello

Tecnica di lavorazione
Colore

Finitura
Vetro

Scorrevole in luce con
semifisso

2+1 (mobili+fissa) piane
3300 x 2700 mm

Veletta / finitura laccata
bianco lucido
Sinistro in battuta

Parziale

Coppia di maniglioni Swing /
acciaio inox lucido

| Soggetti

Serie Classici

Ott’anta

Laccatura / Light & Color
lato lavorato a vista
White

Trasparente

Extrachiaro 10 mm

Solution

Panels

Nominal doorway
opening (LxH)
Fixing

Sliding

Opening
Type of handle

Collection
Series
Model

Working technique
Color

Finish
Glass

Sliding overlapping

fixed panel

2+1 (movable +fixed) flat
3300 x 2700 mm

Pelmet/ lacquered
glossy white
Left contact closing

Partial

Pair of Swing handles /
glossy steel

I Soggetti

Serie Classici

Ott’anta

Lacquering / Light & Color
worked front side

White

Transparent

Extra-clear 10 mm



1+2 ANTE CURVE / 1+2 CURVED PANELS

BETA solution
Light & Color Sabbia

Mod. FLY







Fissaggio | Fixing Scorrimento | Sliding

Veletta | Pelmet F e Destro in sormonto | Right overlap closing @)

Apertura | Opening

Totale | Total
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ALPHA solution

3 ANTE / 3 PANELS

Mod. ARTIDE
Light & Color Avio

Fissaggio | Fixing

Incasso | Recessed F@

Scorrimento | Sliding Apertura | Opening

Destro in battuta | Right contact closing (B) Parziale | Partial (P)
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Soluzione

Ante

Luce di passaggio
nominale (LxH)
Fissaggio
Scorrimento
Apertura

Tipo di maniglia

Collezione
Serie
Modello

Tecnica di lavorazione
Colore

Finitura
Vetro

Scorrevole esterno parete

3 piane
3000 x 3000 mm

Incasso

Destro in battuta
Parziale

Coppia di maniglioni M1/
acciaio inox lucido

| Soggetti
Serie Classici
Artide

Laccatura / Light & Color
lato lavorato opposto
Avio

Trasparente

Extrachiaro 10 mm

Solution

Panels

Nominal doorway
opening (LxH)
Fixing

Sliding

Opening

Type of handle

Collection
Series
Model

Working technique
Color

Finish
Glass

Sliding

3 flat
3000 x 3000 mm

Recessed

Right contact closing
Partial

Pair of M1 handles /
glossy steel

I Soggetti
Serie Classici
Artide

Lacquering / Light & Color
worked opposite side
Avio

Transparent

Extra-clear 10 mm



BETA solution \

1+1 ANTE / 1+1 PANELS | R —

Mod. ZEFIRA
Light & Color Salvia
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GAMMA solution

2 ANTE CURVE / 2 CURVED PANELS

Mod. HORIZONTAL BI-COLOR
Chiaro di luna - Argilla

Fissaggio | Fixing Apertura | Opening

Veletta | Pelmet F@ Totale | Total (7]

i *

Soluzione Scorrevole sovrapposta Solution Sliding overlapping
in luce

Raggio di curvatura 2000 mm Radius 2000 mm

Ante 2 curve Panels 2 curved

Luce di passaggio 2400 x 3000 mm Nominal doorway 2400 x 3000 mm

nominale (LxH) opening (LxH)

Fissaggio Veletta / finitura laccata Fixing Pelmet/ lacquered FK pearl
FK perla

Scorrimento In battuta Sliding Contact closing

Apertura Totale Opening Total

Tipo di maniglia Disco passadito @ 80 mm / Type of handle Disk knob @ 80 mm /
acciaio inox satinato brushed steel

Collezione Le Colorate Collection Le Colorate

Serie - Series -

Modello Bi - color orizzontale Model Horizontal Bi - color

Tecnica di lavorazione Laccatura / Bi - color Working technique Lacquering / Bi - color
lato lavorato a vista worked front side

Colore Chiaro di luna - Argilla Color Chiaro di luna - Argilla

Finitura Trasparente Finish Transparent

Vetro Extrachiaro 10 mm Glass Extra-clear 10 mm




ALPHA solution

1 ANTA DOPPIA / 1 DOUBLE PANEL

Mod. FRAMMENTI
Mirror & Color Argilla

Fissaggio

Veletta

f

Scorrimento Apertura

Doppio (D) Totale (7]




Soluzione

Ante

Luce di passaggio
nominale (LxH)
Fissaggio
Scorrimento
Apertura

Tipo di maniglia

Collezione
Serie
Modello

Tecnica di lavorazione
Colore

Finitura
Vetro

Scorrevole esterno parete

1 doppia piana
2400 x 3000 mm

Veletta / acciaio inox lucido
Doppio

Totale

Disco passadito @ 80 mm /
acciaio inox lucido

| Soggetti

Serie Classici

Frammenti

Mirror & Color

lato lavorato opposto
Argilla

Coprente

Extrachiaro 10 mm

Solution

Panels

Nominal doorway
opening (LxH)
Fixing

Sliding

Opening

Type of handle

Collection
Series
Model

Working technique
Color

Finish
Glass

Sliding

1double flat
2400 x 3000 mm

Pelmet / glossy steel
Double

Total

Disk knob @ 80 mm /
glossy steel

| Soggetti

Serie Classici
Frammenti

Mirror & Color
worked opposite side
Argilla

Glossy opague
Extra-clear 10 mm



BETA solution

3+1 ANTE DOPPIE / 3+1 DOUBLE PANELS

Mod. AURA
Light & Color Mezza luce










Fissaggio | Fixing Scorrimento | Sliding

Incasso | Recessed Doppio | Double (D)

i

Apertura | Opening

Parziale | Partial Q
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NTE DOPPIE / 1+1 DOUBLE PANELS
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BETA solution

1+1 ANTE DOPPIE / 1+1 DOUBLE PANELS

Mod. FLOS

Light & Color Ombra

Fissaggio | Fixing Scorrimento | Sliding

Veletta | Pelmet Doppio | Double (D)

R

Apertura | Opening

Parziale | Partial (P}
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ALPHA solution

3 ANTE DOPPIE / 3 DOUBLE PANELS

Mod. ENALIOS
Light & Color Champagne




Fissaggio | Fixing Scorrimento | Sliding

Incasso | Recessed @) Doppio | Double (D)

Apertura | Opening

Parziale | Partial (P}
] |




ALPHA solution

3 ANTE DOPPIE / 3 DOUBLE PANELS

Mod. ENALIOS

Light & Color Champagne

Soluzione

Ante

Luce di passaggio
nominale (LxH)
Fissaggio
Scorrimento
Apertura

Tipo di maniglia

Scorrevole esterno parete
3 doppie piane
6000 x 3000 mm

Incasso
Doppio
Parziale

Coppia di maniglioni Swing / acciaio inox lucido

Collezione | Soggetti

Serie Serie Natura

Modello Enalios

Tecnica di lavorazione Laccatura / Light & Color
lato lavorato a vista

Colore Champagne

Finitura Trasparente

Vetro Extrachiaro 10 mm

Solution Sliding

Panels 3 double flat

Nominal doorway 6000 x 3000 mm

opening (LxH)

Fixing Recessed

Sliding Double

Opening Partial

Type of handle Pair of Swing handles / glossy steel

Collection | Soggetti

Series Serie Natura

Model Enalios

Working technique Lacquering / Light & Color
worked front side

Color Champagne

Finish Transparent

Glass

Extra-clear 10 mm






GAMMA solution

2 ANTE DOPPIE / 2 DOUBLE PANELS

Mod. COLOR

Polvere




GAMMA solution

2 ANTE DOPPIE / 2 DOUBLE PANELS

Mod. COLOR

Polvere

Fissaggio | Fixing

Veletta | Pelmet

iy

Apertura | Opening

Totale | Total (7]




Soluzione

Ante

Luce di passaggio
nominale (LxH)
Fissaggio

Scorrimento
Apertura
Tipo di maniglia

Collezione
Serie
Modello

Tecnica di lavorazione
Colore

Finitura
Vetro

Scorrevole sovrapposta
in luce

2 doppie piane

4800 x 3000 mm

Veletta / finitura laccata
argento opaco

Doppio

Totale

Disco passadito @ 80 mm /
acciaio inox satinato

Le Colorate

Color

Laccatura / Color
lato lavorato a vista
Polvere
Trasparente
Extrachiaro 10 mm

Solution

Panels

Nominal doorway
opening (LxH)
Fixing

Sliding
Opening
Type of handle

Collection
Series
Model

Working technique
Color

Finish
Glass

Sliding overlapping

2 double flat
4800 x 3000 mm

Pelmet / lacquered
mat silver

Double

Total

Disk knob @ 80 mm /
brushed steel

Le Colorate

Color

Lacquering / Color
worked front side
Polvere
Transparent
Extra-clear 10 mm
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ALPHA solution

4 ANTE DOPPIE / 4 DOUBLE PANELS

(con controparete / with pocket wall)

Mod. OPTIKA

Fondo trasparente, disegno inciso - sabbiato
Transparent background, engraved - sandblasted pattern
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Fissaggio | Fixing

Scorrimento | Sliding

Incasso | Recessed

Apertura | Opening

F@

Parziale | Partial

Doppio | Double




ALPHA solution

4 ANTE DOPPIE / 4 DOUBLE PANELS

(con controparete / with pocket wall)

Mod. OPTIKA

Fondo trasparente, disegno inciso - sabbiato
Transparent background, engraved - sandblasted pattern

Soluzione

Ante

Luce di passaggio
nominale (LxH)
Fissaggio
Scorrimento
Apertura

Tipo di maniglia

Collezione
Serie
Modello

Tecnica di lavorazione

Scorrevole esterno parete /
completata con controparete
4 doppie piane

6400 x 2700 mm

Incasso
Doppio
Parziale

Coppia di maniglioni M1/ acciaio inox satinato

| soggetti
Serie Classici
Optika

Incisione e Sabbiatura / fondo trasparente
lato lavorato a vista

Colore =

Finitura =

Vetro Float 10 mm

Solution Sliding with pocket wall

Panels 4 double flat

Nominal doorway 6400 x 2700 mm

opening (LxH)

Fixing Recessed

Sliding Double

Opening Partial

Type of handle Pair of M1 handles / brushed steel

Collection | Soggetti

Series Serie Classici

Model Optika

Working technique Engraving and Sandblasting /
transparent background worked front side

Color -

Finish -

Glass Float 10 mm



4 AN

(con co

Mod. ALBERO

Fondo trasparente, disegno tutto inciso
Transparent background, fully engraved pattern







Fissaggio | Fixing Scorrimento | Sliding

Incasso | Recessed F@ Sinistro in battuta | Left contact closing (B)

iy

]

Apertura | Opening

Parziale | Partial




ALPHA solution

4 ANTE / 4 PANELS

(con controparete / with pocket wall)

Mod. ALBERO

Fondo trasparente, disegno tutto inciso
Transparent background, fully engraved pattern

Soluzione

Ante

Luce di passaggio
nominale (LxH)
Fissaggio
Scorrimento
Apertura

Tipo di maniglia

Collezione
Serie
Modello

Tecnica di lavorazione

Scorrevole esterno parete /
completata con controparete
4 piane

3200 x 2700 mm

Incasso
Sinistro in battuta
Parziale

Disco passadito @ 80 mm / acciaio inox satinato

| Soggetti
Serie Classici
Albero

Incisione e Sabbiatura / fondo trasparente
lato lavorato a vista

Colore -

Finitura =

Vetro Float 10 mm

Solution Sliding with pocket wall

Panels 4 flat

Nominal doorway 3200 x 2700 mm

opening (LxH)

Fixing Recessed

Sliding Left contact closing

Opening Partial

Type of handle Disk knob @ 80 mm / brushed steel

Collection | Soggetti

Series Serie Classici

Model Albero

Working technique Engraving and Sandblasting / transparent
background worked front side

Color -

Finish -

Glass Float 10 mm






Le tipologie di soluzioni proposte sono le seguenti:

ALPHA: scorrevole esterno parete
BETA: scorrevole in luce con semifissi
GAMMA: scorrevole sovrapposta in luce

Ognuna e disponibile in diverse varianti, definite
dalle seguenti specifiche tecniche:

* tipo e numero di ante
- tipologia di fissaggio a soffitto
- tipo di scorrimento ed apertura

LEGENDA / KEY

Types of solutions suggested:

ALPHA: sliding solution
BETA: sliding solution overlopping fixed panel
GAMMA: sliding overlapping solution

Each available in a variety of versions, according
to the following technical specifications:

shape and number of panels
type of fixing to ceiling
type of sliding ond apening

— — T =

© © © 0 ©

ALTEZZA LUCE DI PASSAGGIO NOMINALE
NOMINAL DOORWAY OPENING HEIGHT

LARGHEZZA LUCE DI PASSAGGIO NOMINALE
NOMINAL DOORWAY OPENING WIDTH

SCORRIMENTO IN BATTUTA
CONTACT CLOSING

SCORRIMENTO IN SORMONTO
OVERLAP CLOSING

SCORRIMENTO DOPPIO
DOUBLE

APERTURA PARZIALE
PARTIAL OPENING

APERTURA TOTALE
TOTAL OPENING

ﬂ RALLENTAMENTO OPZIONALE
AMORTIZING DEVICE
AVAILABLE ON REQUEST

FISSAGGIO AD INCASSO
F o RECESSED FIXING

= e FISSAGGIO COM VELETTA Tip, 1
PELMET FIXING Type 1

= e FISSAGGIO CON VELETTA Tip. 2
PELMET FIXING Type 2

£ e FISSAGGIO CON VELETTA Tip. 3
PELMET FIXING Type 3




FISSAGGIO E SCORRIMENTD | FIXING AND SLIDING Schernl rappresentativi per V2 ante | Diogroms for /2 panels

FISSAGGIO Incasso | Recessed Veletta | Peirmet Veletta | Pelmet Veletta | Pelmet

FIXING F@ 2 © FO

Sinistro in battuta Destro In battuta En-s.'tr'{: in ﬁurrnunm Destro In sormantao

SCORRIMENTO ddeidons: RRlocliny CGRIs Gy PRt iy
SLIDING (&} (6] (5} (5}

%
M

APERTURA Parziale | Fortinl Totale | Tol

OPENING @

I HE I N

TIPOLOGIA
Anta plana Anta curva

1 —mm ¢ 9

NOTE | MOTES In caso di anta curva L =i mtende in svl“—lpp"—'* r:rggm z 1IJIIID rrm; PDEEIMP. scnrnmenm sia sy latn cnncaw: EhE COMVassa,

With a curved ponel Lrefers lengt firs & 000 mmy; stiding possible on concave ar

PANEL SHAPE

H= altezza luce pas.saggln nominale {da paulrnenm asotto caﬂnnge-sl;n o gnttme{etta} L Largha |.|.|EE pags.aggln nnrrina{e

iy 3 :| ._‘-::_:I. ( wwnder plosteri a L= ol Ooorway ey _1 wiath
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Schemi rappresentativi per 2 ante

ALPHA SOLUTION
SCORREVOLE
ESTERNO PARETE

SLIDING

N. ANTE L {rmax) x H (max

AMNTA PIANA

[ AT FRA R
FLAT PANEL

Zante doppie | 2 double pangls

b
1]
=
m
[

[*)]

@

} mm

FSSAGGIO

-0

m

®
o

SCORRIMENTO

00

@
@0 ©0 @@@

|
i1

APERTLIRA

P T

ANTA CURVA

CURVED PANEL

-

P

In caso di battuta o sormonto & possibile realizzare apertura sla destra che nistra

Per la tabella fare riferimento agli schemi illustrati a pagina 50



TIFOLOGIE DI SOLUZIONI |

TYPE OF S0LLITIONS

Schermi rappresentativi per 2 ante

BETA SOLUTION
SCORREVOLE
IN LUCE

CON SEMIFISSI

SLIDING
OVERLAPPING
FIXED PANEL

ANTA PIANA

FLAT PANEL

AMTA CURVA

CURVED PANEL

N. ANTE (mobdle+cemifissa)

Ante1+1|

I+ 1 paonels

LA

- —

Ante 1+ 1doppie | 1+ 1double porels (@)

L

—

i

L[max}xH{.max]-mn

ovable +Nxeg)

&
0 B

FISSAGGIOD

FLAIND LIDING

1

—— -
- EEm

SCORRIMENTO APERTLIRA

00

®© ©606 60606 o0

@0

(P ILT

®@ 0

(P

NOTE | NOTES

anta curva L = intende in sviluppo; raggio = 100

H = altezza luce passaggio

ol doorwaoy openi

1T rarT

0 mwm; possibie scorrimento sia su lato concavo che conmvessao,

nominale (da pavimento a sotto cartongesso o sottoveletta) L = larghezza luce passaggio nominale



TIPOLOGIE DI SOLUZIONI

TYPE OF SOLUTIONS Schemi rappresentativi per 2 ante | Disgroms for 2 panels

GAMMA SOLUTION
SCORREVOLE
SOVRAPPOSTA
IN LUCE

SLIDING
OVERLAPPING
SOLUTION

ANTA PIANA

El AT DAME
LAl FANEL

2 ante | 2 parels

|
hmE—
— -

2 ante dopple | 2double panels @)

- ; ? i

M, ANTE L {max) x H [max) mm FISSAGGIO SCORRIMENTD APERTURA

ANTA CURVA

CURVED PANEL

In caso di battuta o sormonto & possibile realizzare apertura sla destra che nistra

Per la tabella fare riferimento agli schemi illustrati a pagina 50
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Collezione | SOGGET

SERIE | SERIEE
CLASSICI

MODELLO |
AURA

SERIE | SERIES

CLASSICI

MODELLO | MODK
CORALLO
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SERIE | SER
CLASSICI

MODELLO
DUNE

SERIE .
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MODELLO
ELECTRA
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SVILLIFRO



SERIE

MODELLD
GRAFFIO

SERIE

CLASSICI

MODELLO
MAREA

.......

N e




DR
S PR

.

W

e
ks

v

\:

IR




SERIE
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Collezione | SOGGETTI - Modelli continul | | Soggetti Collection - Continuous models

SERIE | SERIES

NATURA
MODELLO | MODEL
ZEFIRA AR

RAA X TAALIAA

GO00 =
3000 mm

SVILUPPO
MINIMO

Collezione LE COLORATE - Modelli continui | Le Colorate Collection - continuous models

MODELLO | MODEL

COLOR Per i colori delle laccature disponibili. consultare pagina 72.
For lacquering colors available, see page 72,

MODELLO | MODEL

BI-COLOR

ORIZZONTALE  Per gli abbinamenti disponibili. consultare pagina 73.

For combinations ovolloble, see page 73

Collezione | NEUTRI - Modelli continul | | Neutrf Collection — continuous models

Per le tipologie disponibill, consultare pagina 75.
For types ovailable, see page 75.

Collezione LE COLORATE - Modellisingoll | Le Colorate Collection - single models

MODELLO | MODEL
BI-COLOR
VERTICALE Per gli abbinamenti disponibill, consultare pagina 73.

For combinations availoble, see page 73.
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TECNICHE
DI LAVORAZIONE

WORKING
TECHNIQUES




Laccatura

Tecnica di colorazione eseguita manualmente, a freddo,
su vetro extra-chiaro. E il risultato di diverse mani

di colore con una finitura protettiva trasparente.
Disponibile in diverse varianti:

Color. Laccatura dell'intera superficie del vetro in un unico
colore, con finitura trasparente o coprente lucida.

Bi-color. Laccatura del vetro in due diverse colorazioni
separate da una fascla trasparente. La disposizione del
colore pud essere orizzontale o verticale con finitura
trasparente o coprente lucida.

Light & Color. Realizzazioni caratterizzate dalla trasparen-
za del disegno su fondo colorato. Disponibile in finitura
trasparente o coprente lucida.

Color & Color. Questa variante & caratterizzata dal diffe-
rente aspetto dei due lati del vetro. I lato lucido riporta
disegno e fondo in due diverse colorazioni; mentre Il lato
lavorato & interamente monocolore (a scelta fra uno de
due utilizzati nel lato con il disegno). Disponibile solo con
finitura coprente lucida, senza trasparenze.

Mirror & Color

Questa tecnica di lavorazione unisce il processo di argen-
tatura con quello di laccatura. Un sottile strato di argento
o alluminio viene fissato al vetro (sul lato opposto a
quello riflettente) per elettrolisi e ricoperto da una vernice
a scopo protettivo, Successivamente si procede alla
laccatura del vetro. Realizzabile solo con finitura coprente
lucida, senza trasparenze.

Incisione e Sabbiatura

La tecnica di incisione  una lavorazione interamente
artigianale e permette di scolpire nel vetro qualunque
forma o disegno, rendendolo indissolubile nel tempo.

La sabbiatura, invece, si ottiene tramite un processo
meccanico di abrasione che rende il risultato omogeneo
ed uniforme. L'unione di incisione, sabblatura e trasparen-
za rende il vetro qualcosa di vivo, che cambia al variare
delle condizioni di illuminazione. Queste tecniche vengono
realizzate su vetro float e, a richiesta, anche su vetro
extra-chiaro. A seconda del modelli sono possibili diverse
varianti:

su fondo sabbiato, con disegno trasparente-indso
su fondo trasparente, con disegno inciso-sabbiato
e differenti finiture:

Pittura. Viene eseguita manualmente, stendendo il colore
nelle incisioni mediante 'utilizzo di uno speciale pennello.
Sono disponibill varie tonalita di colore con finitura traspa-
rente lucida.

Foglia oro. Si tratta di una sottilissima lamina di oro puro
(oro a 24Kt) che viene stesa con speciali pennellie
indorata con polvere d'oro come vuole l'alta artigianalita.
Terminata la stesura viene applicato un trattamento
trasparente che rende la doratura pit resistente.

Lacquering

A coloring technigue carried out by hand, cold,

on extra-clear glass. The result of severol

different coots of color with a transparent 69
protective finish,

Avallable in a variety of forims:;

Color. Lacquering of the whole surface of the glass with

o single colar. with a transparent or opaque gloss finish.

Bi-color. Lacquering of the glass in two different colors
separated by a tronsparent strip. The color may be
positioned horizontolly or vertically with o transparent
or opaque gloss finish.

Light & Color. Products featuring a transparent pattern
on a colored background, Available with a transparent
or opaque gloss finish.

Color & Color. This type features two different appearances
on the twao sides of the glass, The smooth side shows the
pattern and the background in two different colors; whilst
the worked side is all one color (selected frarm one of the
two used on the patterned side). Only ovailable with opague
gloss finish, without transparent areas.

Mirror & Color

T'his working technique brings together silver-plating and
lacquering processes. A thin layer of silver or atuminum is
fixed to the glass (on the side opposite to the reflective ong)
using electrolysis and Is coated with o protective varnish,
The glass is then lacquered. Only availlable with opaque
gloss finish, without transparent areas.

Engraving and Sandblosting

Engroving is a completely artison technique which can be
used to create losting shapes or patterns in the gloss.

In contrast, sandblosting is a mechanicol abrasion process
with a hormogeneous, even result. The combination of
engraving, sandblasting and transparency maokes the gloss
comme alive, changing depending on the lighting conditions.
These techniques are used on float glass and, upon
request, also on extra-clear glass, Various alternative
versions are possible, depending an the models:

on a sandblasted background, with transparent - engraved
pattern

on a transparent background, with an engraved - sandbla-
sted pattern

ond different finishes:

Painting. The glass is painted by hand, spreading the color
In the cuts of the engraving using a special brush, Different
colors are avallable with a transparent gloss finish.

Gold leaf. Casall uses a very thin sheet of pure gold

(24 carat) laid out using special brushes, then gilded
with gold powder in the style of master craftsmen. Once
applied, a transparent treatment is used to strengthen
the gilding.

NOTE | NOTES

Le varie tecniche sono eseguite solo su un lato del vetro, chiamato |ato lavorato, che nel caso & anta curva & sempre

L lato convesse, Il modello & visibde da entrambl | Latl tranne che per le reallzzazioni eseguite con tecnica Color & Color
o Mirror & Color dove Il modelio & visibile solo dal lato lucido mentre il lato lavorato & interamente monocolore.

The various technigues are only applied on one side of the gloss: colled the warked side, that for curved panels fs afways
the convex one. The madel con be viewsd frorn both sides except in the cose of products made using Color & Color or
Mirror & Color technigues. where the model is oy wisible from the smooth sige, whilst the worked side is oll one color;






TECNICHE DI LAVORAZIONE | WORKING TECHNIQUES

n

MIRROR & COLOR —
solo su vetro piana Su vetro extrachiaro con finitura coprente, Per | colori laccatura vedere pagina 72
MIRROR & COLOR On extro-clear gloss, with an opogue finish, For lacquering colars, see poge 72
anty produced an flot gloss
Applicata al modelio! Applicata al modelll della collezione | Soggetti.
Applizd to (olor rmodsl {non disporibile per la serie | Miti)

Applied to maodels in the | Seggett Colleotion

(nat ovailable for the Sarie | Mit]
INCISIONE
E SABBIATURA Su vetro float, a richiesta anche su vetro extrachiaro. Per | color della pittura vedere pagina 74
ENGRAVING On float gloss. upon request olso on extro-cleor gloss. For painting colors. see poge 74
AND SANDBLASTING
FONDO SABBIATO
SANDBLASTED BACKGROUND

o traspar el

- Inciso* Disegno trasparerite - inciso con finiture Disegno tutto inciso
Tronsporent -engroved® pattern pitturate/dorate* Fully engraved pattern

Trarmsparent - engroved” pattern with
painted/gided” Anfshes

FONDO TRASPARENTE

TRANSPARENT BACKGROUND

Disegno inciso - sabbiato® Disegno inciso - sabbiato con finiture Disegno tutto inciso
Engroved - sandhbigsted* pattern pitiurate/dorate® Fidly engraved pattern
Engroved-sancdblosted pottern with
pairted/gilded frishes
NOTE | NOTES * Le parti incise, sabblate e In trasparenza del disegno. come quelle dipinte o dorate possono varlare a

seconda del modello scelto. Per le specifiche di ciascun modello si prega di contattare L'azienda Casall,
*The engroved, sondblosted ond transparent ports of the pattern, like the pointed or glilded ports.
may vy depending on the model selected. For specific details of ench model, contoct Cosall



COLOR! LACCATURE DISFONIBILI |

COLORS

NEW COLORS

Lime

Awvio

Flum

Pineapple

Argilla

Cipria

Apricot

Zolfo

Ghiaccio

Blueberry Fango Black

Turguoise Ocean White

Cenere

Calvia Mezza Polvere
luce
Sabbia Champagne Chiaro MNebbia

di luna



COLOR| LACCATURE DISPONIBILL |

ABBINAMENT

COLORS

1Y =TI Rl
|_| 1% _I__| 1A

White
Black

COLOR arizzontali

Py . T fa |,
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ABBINAMENT

NEW COLORS
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] #
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NEW COLORS

Per BI-COLOR verticall

LA VET LU D UL

Cipria
Ao

Fer BI-COLOR arizzontall
» - hio ..;2 At I-'! :'_.',. ..'_ |_.-I| .'__:'_..

COLORS
Per BI-COLOR verticall

Fineapple
Grape

Ocean
Lirme

Apricot
Cherry

Grape
Plum

Turguoise
Blueberry

White
Black

Apricot
Cherry

Grape
Plum

Grape
Fineapple

Turquoise
Blueberry

Lime

Mebbia
Cenere

Zolfo
Ghiaccia

Champagne
Menta

Argilla Ombra
Chiaro diluna  Champagne

Avio MNebbia

Zolfo
Ghiacclo

Champagne
Menta

Chiaro diluna Champagne
Cipria Cenere Argilla Ombra
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Trasparente Giallo Armbra Mandarino

'
\
'
'

Arancio Melograno Rosso corallo Rosso cillegia

'
'

Rosso amaranta Porpora Fucsia Iris

il

'
'

Viol

Blu di persia Blu notte Blu elettrico

i\

\
!
\

Petrolio Turchese Agquarnaring Verde persiano

|
\
'
'

Lime Verde erba Verde foresta Verde oliva

'
\
'

Verde smeraldo Grigio peltro Mero Terra dombra

Oro Fogliaoro






* Le finiture rappresentate sono puramente indicative,
Per avere un riferimento cromatico corretto si prega di consultare | campionari Casall









Note generali sulla pulizia dei prodotti Casali

Per la pulizia delle soluzioni si raccomanda L'utilizzo
dell’apposito kit studiato da Casall che verra forrito
con la consegna del prodotto.

Prove di certificazione

Casali esegue una serie di prove tecniche di durata,
di resistenza e di efficienza. Le certificazioni ottenute
garantiscono la qualita di ogni singolo manufatto e
permettono a Casali di continuare la sua opera di
ricerca e sviluppo per sistemi, articoli, tecnologie e
materiall sempre pid Innavativi e all'avanguardia.

General notes obhout cleoning Casolf products

e recomimend thot you use the
3

& o I i s iy
[ Cosall which will be supoues

technologies and maferials

Prove di autenticita

Al fine di garantire al cliente la certezza di aver
acquistato un prodotto originale, Casali adotta
alcuni accorgimenti che permettono di accertarne
lautenticita. Sulla costa del vetro, all'altezza della
maniglia viene ripartato il logo Casall, e ad ogni
soluzione viene allegato un certificato di autenticita
numerato e dotato di ologramma ad ulteriore tutela
dell’acquirente.

Le illustrazioni e le descrizioni dei prodottl, presenti
nel catalogo, sono puramente indicative.

Eventuali variazioni cromatiche. riscontrate sul
prodotto e non corrispondent] alle immagini
riprodotte sul presente catalogo, sono da imputare
ad un processo produttivo artigianale che attesta

il carattere artistico del prodotto Casali. Casall
AV.Srl sl riserva il diritto di apportare al prodott],
in qualsiasi momento ed anche senza preavviso,
miedifiche di carattere estetico efo funzionale che
ritenesse utili in relazione ad esigenze cammerclali
o produttive,

Casali®, Albero®, Aura®, Serie natura: Enalios®,

Serie natura: Flos®, Serie natura: Florita®, Sett’anta®,
Ottanta®, Serie natura: Zefira® sono marchi di
proprieta di Casali A.V. Sri.

Tutti | modelli presenti sul catalogo sono coperti
da copyright.

Proof of authenticity

T il s
To provide the

cllent with the certainty that the

chased is o ger

ices which allo

000, cOCn QUOss sSolUtian

Products may nof be excct Iy -a5 Hustroted ond

tlescribed in the CODCIOCLE.

Any cotor variations fourd on the proauct and

whichl oo not maten the

imoges in the current

! [0 the production

g (ersoll prociucts

. Naturo Series

= |8 - T I g o e
Casal®, Alberp®, Aurg EMRIOS

Noturo Serles: Flos®, Noturo Serles: Florita

Sert'anto®, Cit'onta®, Natura Series; Zefiro® are

Bronds owned oy Cosall A V. arl

1T it i B i tmdn i i o g
All modals in the cotalogue aore coveran

tny conyright

casali
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